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Alolknonc

[MpOYPAUUATIONOC EPYWV
H ueBodoc PERT




H ueBodoc PERT

H néBodoc PERT oxedldotnke wg
LLLOL OLTTOTTELP QL TIPOKELLEVOU VAL
QVTLLETWTILOTEL N ool
afBeBalotnTo OXETIKA LLE TOUG
XPOVOUC OAOKANPWONC TWV
SpaocTNPLOTATWV.

Y UVETIWC UTTOOETEL OTL OL XpoOvol
oAOKARPWONG TWV
Sdpaotnplotntwyv Sev eival
yvwotol pe BeBatotnta.

()

YUudwva pe tn nEbodo PERT, ol
SLAPKELEC Elval TUYOLES
HLETAPANTEC KATAVELNUEVEC
oupdwva UE TNV Katavoun Bata.
OL TP ALETPOL TNV KATAVOUNG
(LEon TN kat dtakvpaveon)
Baoilovtal o 3 eKTILACELC:
— Awo060én ektipnon tng dtapkelag
n¢ dpaotnpLotntag (a)
— Amnawolodoén ektipnon tng
dLapkelag tng Spaoctnplotntag (b)

— PeaAloTikA ekTipnon NG
dapkelag tng Spaoctnplotntacg (m)



Napadeypa

Awo060€n Anawolodoén PeaAilotikni
Epyaocia gktipnon (a) ektipnon (b) ektipnon (m)
A 3 10 4,5
B 2 5 3
[ 1,5 5 3
A 2,5 6 4
E 4 16 7
VA 1,5 3 2
H 2 8 3
C] 1 4,5 2,5
I 2 4 3
K 3 8 5




Napadeypa

Av urtoB€ooupe OTL n SlapkeLa
NG epyaciac E eival afePaun:
— Awoboén ektipnon: a=4
— Anaiwowodoén ektipnon: b =16
— PeaAwotikn ektipnon: m=7
H avapevopevn dtdpkela t tng
dpaotnplotntac E toovtal pe:
— t=(a+4m+b)/6=8
H tuTtikn) amokAlon tTng
dlapkeLag tn¢ E toovtal pe:
— o0=(b-a)/6=2
H 6Lou<uuav0r1 NG SLAPKELOC
¢ E woolTal pe:
— Var= ((b-a)/6)?=4

H cuvoAwkn SLapkela tou
€PYOU £lval pLo tuyoia
LETAPANTA TTOU N TN TNG
TIPOKUTITEL ATtO To ABpolopa
TWV TLUWV TWV TUXOLWV
HeTaPANTWY TTIOU
aVATTOPLOTOUV TNV OLAPKELDL
NG Kplowng dtadpoung

H ouvo)\LKr] Stapketa T TG
Kplolng 6La6pour]q
nspwpacberat amno wa
KOVOVLKN Katavoun (@swpnua

Kevtpknc TIUAC).



Napadeypa

Eotw OtL N Kpiowpun dtadpoun eival n A-r-A-E-|

Arnoiolddoén ektipnon | PeaAlotikn ektipnon | Méon TRy | AltokAon | AtakUpavon

Epyooia ALo1060¢€nN ektipnon a b (a+4m+b)/6 | (b-a)/6 ((b-a)/6)"2

z 1,5 3 2 2,08 0,25 0,06
H 2 8 3 3,67 1,00 1,00
C) 1 4,5 2,5 2,58 0,58 0,34

K 3 8 5 5,17 0,83 0,69

Znteltal n ektipnon tng mBbavotntag To €pyo va oAokANpwOel oe Alyotepec amo 25 eBdopadec

P[T<=25].




MNapadelypa

ALo1060¢€n ektipnon | Artawolodoén ektipnon | Pealilotikn ektipnon | Méon Twur | AmokAlon | AwakOpavon
Epyooia b (a+4m+b)/6 | (b-a)/6 ((b-a)/6)"2

VA 1,5 3 2 2,08 0,25 0,06
H 2 8 3 3,67 1,00 1,00
S} 1 4,5 2,5 2,58 0,58 0,34
K 3 8 5 5,17 0,83 0,69
ABpolopa
Kplown dtadpopun SLOKUPAVOEWY

Huépeg oAokApwong épyou R . & -
m  [E- ,
(HQE) Hémm_rush R AndkAion
N@avéTnTa oAoKApWonNG T 6 (2 e

%] = mue

ABpoloTikr) | TRUE
£pyou To oAU og HOE =NORMDIST(25;23,33;2,5: TRUE) .

Anobida mv kavovaa pr) Y10 Tov péoo ka1 T péon andikhion TETpaydvou nou

MiBavotnta oAokAnpwaong
£pYOU O€ TIEPLOCOTEPEG ATIO
HQE

X givann ipf TG onoiag BéAeTe MV katavopry.

Anotéheopa = 74,92%




YrioBeoelc tnc pebodouv PERT

* OL)poOvoLTwV 6pacTNPLOTATWYV Elval
aveéaptntol HeTaéL TOUC.

* OLOLapKELEC TWV SpAOTNPLOTNTWV
akoAouBouv Tnv Katavoun pnta.

* To KpLOLMO LOVOTIATL TTOU UTTOAOYLIETAL LE TNV
texvikn CPM eival mavtote to 610 ya eva

£pYO.



